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Územní odbor České Budějovice 

Středa 16. února 

9:46 Technický zásah – Na Jiráskově nábřeží v domě č. p. 999/25 v Českých 

Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří v objektu 

SKP.  

13:47 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala ve Větrné ulici v domě č. 

p. 858/50 v Českých Budějovicích.  

15:34 Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří vyjela jednotka z centrální 

stanice na Vrchlického nábřeží v Českých Budějovicích k domu č. p. 570/22. Hasiči 

nezasahovali, pomoc poskytla Policie ČR.  

16:57 Technický zásah – V Roudenské ulici v Českých Budějovicích v domě č. p. 470/1 

měli hasiči z centrální stanice také provést nouzové otevření uzavřených prostor. 

Nakonec také nezasahovali.  

17:50 Technický zásah – Otevření rodinného domu v obci Dubičné zajistila profesionální 

jednotka z centrální stanice České Budějovice.  

23:32 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze  stanice Suché Vrbné zasahovala 

v Kněžské ulici v Českých Budějovicích, kde odstraňovala následky dopravní 

nehody dvou osobních automobilů. Hasiči u vozů odpojili autobaterie, zasypali 

uniklé provozní látky sorbentem a po vyšetření nehody Policií ČR vozovku uklidili.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 16. února 

6:57 Technický zásah – Policie ČR byla přítomna při zásahu hasičů ze stanice Kaplice, 

kteří ve svém městě v ulici Míru provedli otevření zabouchnutého nastartovaného 

osobního automobilu Škoda Felicia. 

15:59 Požár -. Cisterna z centrální stanice Český Krumlov a cisterna jednotky SDH obce 

Hořice na Šumavě zasahovaly v obci Slavkov u domu č. p. 32, kde došlo k požáru 

sazí v komínovém tělese. Požár je beze škody, nebude dále došetřován. Poslední 

jednotka se na základnu vrátila v 18:46 hodin. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 16. února 

18:20 Dopravní nehoda – Za město Dačice ve směru na Studenou vyjela profesionální 

jednotka ze stanice Dačice, aby zde ve spolupráci s Policií ČR odstranila následky 

dopravní nehody osobního automobilu Škoda Octavia. Při nehodě neutrpěl nikdo 

žádné zranění, z vozu neunikaly žádné provozní látky. Po kontrole, zda nehrozí 

nějaké nebezpečí, se jednotka krátce před 19. hodinou vrátila na základnu. 

 



 

Územní odbor Písek 

Středa 16. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 16. února 

12:33 Požár – Škodu ve výši Kč 20 000,-- způsobil požár v půdním prostoru okolo komína 

domu č. p. 120 v ulici K. V. Raise ve Volarech. Příčinou vzniku požáru byla 

technická závada. U požáru zasahovali místní dobrovolní hasiči a osádka cisterny 

z centrální stanice Prachatice, kteří již po několika minutách po svém příjezdu měli 

požár pod kontrolou. Úplná likvidace nastala přibližně za další půlhodinu. Hodnota 

uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 16. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 16. února 

0:50 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice 

dveře bytu v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2413 v Táboře.  

13:58 Planý poplach – Na požár v objektu sběrného dvora v Plané nad Lužnicí v ulici 

V Hlinách vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, 

že se jedná po planý poplach – neohlášené pálení. 

 

 


